
第３８回 教育研究評議会 議事要旨 

 

日 時   平成１８年９月２８日(木) １３：３０～１５：３０ 

場 所   事務局第３会議室（４階） 

 

議題１．教育研究評議会における学長候補適任者の推薦のための具体的手続等に関する申合せの一部改

正について（資料１） 

議題２．公益通報取扱規則の一部改正について（資料２） 

議題３．ヒトを対象とする生命科学研究の取扱いに関する規則について（資料３） 

議題４．教育センター規則の一部改正について（資料４） 

議題５．教育センター会議規則の一部改正について（資料５） 

 

報告事項１．教育研究評議会における学長候補適任者の推薦のための学内意向調査の実施等について（資料６） 

報告事項２．情報漏洩及び情報セキュリティ侵害の危険性が大きいソフトウェアの取り扱い要項につい

て （資料７） 

報告事項３．平成１９年度ＦＳＲＣ研究プロジェクト募集について（資料８） 

報告事項４．動物実験指針に関する申合せについて（資料９） 

報告事項５．平成１９年度概算要求について（資料１０） 

報告事項６．特色ＧＰ等の選考結果について（資料１１） 

 

その他 

（1）ハラスメント事案関連等について 

 

［出席評議員］ ２５名 
永田 
矢野、種村、原、木部、飯田、河原、内田、面髙、清原、小田、坂江、西川、鳥居、皆川、福井、

前田、岩元、田中（淑）、高松、吉田、緒方、早川、宮崎、根建 
 
[欠席評議員] ３名 
竹田、松岡、青木 

 
[オブザーバー] 
鉾之原、脇田、川崎、仙波、阿部、島、隅田、友清、中島、梅野、森岡 

 
［事務局］ 
（部長）吉良、上田、三野、佐藤 
（課長）石田、福澤、村尾、縣、川内、溝口、飯干、向井、村永 
 

 



議題１．教育研究評議会における学長候補適任者の推薦のための具体的手続等に関する申合せの一部改

正について（資料１） 

学長から、現在手続きを進めている、教育研究評議会における学長候補適任者の推薦に関する、具

体的手続等に関する申合せについて、投票所に関する部分を一部改正することについて審議願いたい

旨諮られ、総務課長から資料について説明の後、審議の結果、原案のとおり了承された。 
報告事項１についても関連するため、総務課長からあわせて説明があった。 

 

議題２．公益通報取扱規則の一部改正について（資料２） 

学長から、内部監査制度を補強するとともに、研究費の不正流用等の発生を予防するための公益通

報取扱規則の一部改正について意見交換を行いたい旨諮られ、監査・業務改善室副室長（総務課長）

から資料について説明の後、意見交換の結果、原案のとおり了承された。 
 

議題３．ヒトを対象とする生命科学研究の取扱いに関する規則について（資料３） 

学長から、ヒトを対象とする生命科学研究の取扱いに関する全学的な規則について意見交換を行い

たい旨諮られ、研究協力課長から資料について説明の後、意見交換の結果、原案のとおり了承された。 
 

議題４．教育センター規則の一部改正について（資料４） 

議題５．教育センター会議規則の一部改正について（資料５） 

この２件については関連するため、あわせて検討を行った。 

学長から、教育センター共通教育企画実施部に新たに副部長２名を置くための所要の改正及び、そ

の共通教育企画実施部副部長２名を、教育センター会議の構成員とするための所要の改正について意

見交換を行いたい旨諮られ、種村理事から資料について説明の後、意見交換を行い、教育センター規

則の第７条については、第３条と第４条を入れ替えることとして、両件とも了承された。 

 

報告事項１．教育研究評議会における学長候補適任者の推薦のための学内意向調査の実施等について（資料６） 

議題１にあわせて報告された。 

 

報告事項２．情報漏洩及び情報セキュリティ侵害の危険性が大きいソフトウェアの取り扱い要項につい

て（資料７） 

鉾之原理事から、情報漏洩及び情報セキュリティ侵害の危険性が大きいソフトウェアの取り扱い要

項について、資料により報告があった。 

 

報告事項３．平成１９年度ＦＳＲＣ研究プロジェクト募集について（資料８） 

研究協力課長から、平成１９年度ＦＳＲＣ研究プロジェクト募集について、資料により報告があっ

た。 

 

報告事項４．動物実験指針に関する申合せについて（資料９） 

研究協力課長から、動物実験指針に関する申合せについて、資料により報告があった。 

 



報告事項５．平成１９年度概算要求について（資料１０） 

鉾之原理事から、平成１９年度概算要求について、資料により報告があり、退職手当の要求額との

差の意味については、後日報告することとなった。 

 

報告事項６．特色ＧＰ等の選考結果について（資料１１） 

教務課長から、特色ＧＰ等の選考結果について、資料により報告があり、教育センター長から、採

択に伴う協力依頼があった。 

 

その他 

（1）ハラスメント事案関連等について 

学長から、アカデミックハラスメント・パワーハラスメントに関する管理監督者の責任問題及び職

員の綱紀粛正、学生への注意喚起等について、協力要請があった。 

これに関連し、以前の処分の経緯について質問があり後日報告することとなった。 

 

（2）皆川評議員から、現在人事・労務管理委員会で検討中の人件費の削減方法について質問があり、

原 理事から説明の後、学長から協力要請があった。 

 

（3）前田評議員から、全学的なハラスメント防止に関するパンフレットの作成について要望があった。 

 

事務局長から、９月３０日付けで異動する事務系職員の紹介があった。 

 

次回教育研究評議会は、臨時が平成１８年１０月１９日（木）１３：３０から、定例が平成１８年

１０月２６日（木）１３：３０からとなった。 

 

 

 


